
Ihr Partner im Brandschutz

Die Marke für mehr Sicherheit

Das GLORIA Dienstleistungspaket

Die Marke für mehr Sicherheit

Tragbare Feuerlöscher

Fahrbare Feuerlöscher

Fahrzeuganlagen

Löschwassertechnik

Objektschutz-Löschanlagen

Zubehör, Ersatzteile, 

Ergänzende Produkte

Rauchmelder

Schulungen, Seminare, 

Informationen

Wir sind seit mehr als sieben Jahrzehnten der richtige Ansprechpartner bei allen Fragen rund um Brandschutzprodukte. In dieser Zeit 

konnten wir viele Erfahrungen sammeln, unsere Produkte optimieren, auf die heutigen Anforderungen anpassen sowie unser  Team 

kontinuierlich ausbauen. Unseren Ursprung, die Feuerlöscher, verlieren wir nicht aus den Augen.

Wir bieten Ihnen unterschiedlichste Modelle – von tragbaren und fahrbaren Feuerlöschern bis hin zu Feuerlösch-Großgeräten. Da-

neben sind wir in der Welt der Löschwassertechnik und Objektschutz-Löschanlagen zuhause. Unsere Rauch- und CO-Melder aus 

konzerneigener Fertigung sind höchst zuverlässig und zeichnen sich durch Herstellergarantien von bis 10 Jahren aus. Mit

unserem ausgefeilten Angebot an Zubehör und Ersatzteilen schaffen wir die Sicherheit, die Sie brauchen. Abgerundet wird das Portfo-

lio sowohl durch interne als auch externe Schulungen und Seminare.

GLORIA GmbH

Diestedder Straße 39  |  59329 Wadersloh

Telefon +49 (0)2523 / 79349-900  |  Telefax +49 (0)2523 / 79349-93

info@gloria.de  |  www.gloria.de

Technische Änderungen vorbehalten. Bilder: © GLORIA, © Adobe Stock, © Fotolia
086923.0000/0,5/03.21/S-GloBUS/D-PrOwl
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DAS GLORIA DIENSTLEISTUNGSPAKET Unsere Dienstleistungen im Überblick

Wir minimieren Ihre Risiken in allen Fragen rund um den Brandschutz

Brandschutz-Module
Technische Beratung 
und Unterstützung

Erstausrüstung und 
Austausch

Instandhaltung und 
Service

Schulung und
Unterweisung

Feuerlöscher

tragbare

fahrbare

   

Löschanlagen

Großlöschanlagen

Kleinlöschanlagen

Objektschutzanlagen

Löschcontainer

   

Löschwassertechnik

Wandhydranten

Löschwasseranlagen nach DIN 14462

   

Rauch- und 

Wärmeabzugsanlagen
  

Brandschutztüren, -tore, 

-klappen
  

Sicherheitsgrafiken    

baulicher Brandschutz    

Ausrüstung/Zubehör

Rauch- und CO-Melder

Schutzhauben, Säulen, Ständer

Schilder, Rettungsleuchten

   
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DAS GLORIA DIENSTLEISTUNGSPAKET Ihr Partner im Brandschutz

Tradition - Innovation - Qualität

Unsere Posi t ion a ls Europas führender Herste l ler  und Vertre iber von t rag-
baren Feuer löschgeräten und anderen Brandschutzprodukten beruht auf 
Tradi t ion,  Er fahrung und Know-How, das b is in das Jahr 1945 zurückgeht. 
Qual i tätsprodukte,  Kundenor ient ierung und Innovat ionsstärke s ind d ie 
Schlüssel faktoren für  d iesen Er fo lg.

Bei  uns steht der Kunde im Mit te lpunkt.  Er  erhäl t  immer d ie qual i tat iv  hochwert igsten Produkte und 
unsere besten Leistungen durch die engagierten Mitarbei ter.

Das GLORIA Dienstleistungspaket

Wir kombin ieren Produkte und Systeme zu e inem Gesamtergebnis,  das Sicherhei t  und Kosten in e in 
opt imales Verhäl tn is setzt .  Mit  unserem Bewusstse in für  Verantwortung und Kosten b ieten wir  Ihnen 
immer d ie passgenaue Lösung, um Ihren Brandschutz unter  wir tschaft l ichen Gesichtspunkten zu op-
t imieren.  Indiv iduel l  zugeschni t tene Brandschutzkonzepte sorgen für  persönl iche Sicherhei t  und den 
Erhal t  von Sachwerten.

�  Erarbei tung von Vorschlägen zur Opt imierung des Brand-
schutzes
�  In format ionsmanagement über aktuel le Anforderungen an 
den Unternehmer
�  Unterstützung des Brandschutzverantwort l ichen in a l len 
Fragen des Brandschutzes
�  Budgetplanung für  e in kostenopt imiertes Brandschutzma-
nagement
�  Maßgeschneiderte Brandschutz lösungen
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Technische Beratung und Unterstützung 
Erstausrüstung und Austausch

DAS GLORIA DIENSTLEISTUNGSPAKET
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Instandhaltung und Service
Schulung und Unterweisung

Technische Beratung und Unterstützung

Ob Sie unsere Unterstützung für  neue Projekte,  Erwei-
terungen, Verbesserungen oder d ie Unterstützung bei 
Gesprächen mit  Genehmigungsbehörden benöt igen, 
wir  s ind mit  unseren technischen Beratern auch in Ihrer 
Nähe. Unsere Experten ver fügen über v ie le Jahre Er fah-
rung im Brandschutz und beraten Sie gerne zu a l l  Ihren 
Fragen und Wünschen. Sprechen Sie uns an.

Erstausrüstung und Austausch

Zunächst ist  es wicht ig zu ermit te ln,  welcher Feuer lö-
scher für  Ihre Anwendung der r icht ige ist .  W ir  b ieten Ih-
nen die L ieferung sowie d ie fachgerechte Montage des 
Gerätes an.  E ine Beschi lderung mit  dem Brandschutz-
ze ichen F001 (Feuer löscher )  sorgt  zudem dafür,  dass 
der Feuer löscher im Ernst fa l l  schnel l  gefunden wird. 
Anfa l lende Wartungsarbei ten des Gerätes übernehmen 
wir  gerne im gesetz l ich vorgeschr iebenen Interva l l  und 
tauschen nach Ablauf  der Fr isten den Feuer löscher bzw. 
das Löschmit te l  aus.

Instandhaltung und Service

Die Wartung und Instandhal tung sämt l icher re levanter 
Brandschutze inr ichtungen ist  unser Met ier.  W ir  le isten 
h ier  gerne Hi l feste l lung – se i  es durch e inen unserer 
Vert r iebs- und Serv icepartner oder durch e inen Koope-
rat ionspartner.  In jedem Fal l  s ind Sie in guten Hän-
den. Denn wir  ver fügen über langjähr ige Er fahrung am 
Brandschutzmarkt  und konnten in den letzten 75 Jahren 
unsere Expert ise immer wieder unter  Beweis ste l len.

Schulung und Unterweisung

Für den opt imalen Betr ieb sowie den korrekten Um-
gang mit  Ihren Brandschutzprodukten sorgen wir  durch 
unsere Schulungen und Unterweisungen. Diese er fo l-
gen vor Ort  oder in unserem Schulungszentrum am 
GLORIA Haupts i tz  in Waders loh.




